Prénom : Interroga.tion Tl-012 . Géométrie

Nom :
—2 =2 1
/A1 Soit A= 1 1 0]. Déterminer le rang de A.
2 1 0

1 3
2 Soit A =
2. Soit A (4 _3).

2~ (a) Déterminer tous les réels z tels que rg(A — z,) < 2.

/\ (b) Déterminer toutes les matrices colonnes u telles que Au = 3u.
I (c) Déterminer toutes les matrices colonnes u telles que Au = —5u.

3. Soient Po:z—y+2=2et B2 +2p+32=4.

(a) Montrer que P, et P, ne sont pas paralleles et donner une représentation paramétrique de leur
intersection notée d.

A S (b) Déterminer une équation cartésienne de Py le plan perpendiculaire & d et passant par A(1,0, —1).

A 5 ¢) Déterminer les coordonnées du projeté de A(1,0,—1) sur le plan P;.
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